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l’INPS ha fornito le istruzioni operative per l’utilizzo delle prestazioni occasionali da parte delle
società sportive, con riferimento alle prestazioni rese dagli steward negli impianti sportivi. Tali
figure professionali possono essere regolarmente impiegate nelle società sportive mediante
l’utilizzo del “Libretto famiglia”, garantendo piena attuazione normativa rispetto a quanto stabilito
dal Legislatore con la Legge di Bilancio 2018. Per potersi avvalere del nuovo strumento di
pagamento, gli utilizzatori dovranno espletare alcuni adempimenti preliminari e confrontarsi con
alcune novità che è bene riepilogare attentamente per evitare di cadere nella sanzione della
trasformazione del rapporto di lavoro in uno di tipo subordinato a tempo pieno e indeterminato

Con la Circolare n. 95 del 14 agosto 2018, l’INPS ha fornito le istruzioni operative per l’utilizzo delle

prestazioni occasionali da parte delle società sportive di cui alla L. 23 marzo 1981, n. 91, con riferimento

alle prestazioni rese dagli steward negli impianti sportivi.

Tali figure professionali possono essere regolarmente impiegate nelle società sportive mediante l’utilizzo

del cd. “Libretto famiglia”, garantendo piena attuazione normativa rispetto a quanto stabilito dal

Legislatore con l’art. 1, comma 368, della L. 27 dicembre 2017, n. 205 (Legge di Bilancio 2018).

Per potersi avvalere del nuovo strumento di pagamento, gli utilizzatori dovranno espletare alcuni

adempimenti preliminari e confrontarsi con alcune novità che è bene riepilogare attentamente per evitare

di “cadere” nella sanzione della trasformazione del rapporto di lavoro in uno di tipo subordinato a tempo

pieno e indeterminato.

Premessa

La Legge di Bilancio 2018 (L. 27 dicembre 2017, n. 205) all’art. 1, comma 368, è intervenuta a
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Abbonati per poter continuare a leggere questo articolo

Progettato e realizzato da professionisti, per i professionisti, ogni piano di

abbonamento comprende:

contenuti autorevoli, puntuali, chiari per aiutarti nel tuo lavoro di tutti i giorni

videoconferenza, per aggiornarti e ottenere crediti formativi

una serie di prodotti gratuiti, sconti e offerte riservate agli abbonati

due newsletter giornaliere

A partire da 15€ al mese Scegli il tuo abbonamento
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